
  

 

 
FOND:  Fondul Social European 
Program: Program Educație și Ocupare  
Prioritate: P8.Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic 
Obiectiv specific: ESO4.5_Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru 
piața muncii, inclusiv prin validarea învățării nonformale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de 
competențe de antreprenoriat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie 
Apel de proiecte: Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT– Stagii de practică pentru elevi-Regiuni 
mai putin dezvoltate 
Titlu proiect: Practica Educațională Îmbunătățită: Un Proiect pentru Dezvoltarea Tinerilor 
Cod SMIS: 316928 
Contract de finanţare nr. 2024-79867/OIPEO 

Piatra-Neamț, 02.12.2024 
COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Proiectul „Practica Educațională Îmbunătățită: Un Proiect pentru Dezvoltarea Tinerilor” - Cod proiect MySMIS 2021: 

316928, este implementat de COLEGIUL TEHNIC „GHEORGHE CARTIANU”, conform Contractului de finanțare nr. G2024-
79867/14.11.2024, în perioada 01.12.2024 – 30.11.2026. Bugetul proiectului este 2.464.233,59 RON, din care nerambursabil 
2.414.948,90 RON, cu o contribuție proprie de 49.284,69 RON. 

Obiectivul general al proiectului este „Promovarea excelenței, a incluziunii și a relevanței în sfera educației tehnice 
și profesionale prin punerea în practică a unor programe de pregătire practică eficiente, care să atingă exigențele actuale și 
viitoare ale pieței muncii regionale și locale”. Obiectivele specifice sunt: 

OS1: Îmbunătățirea calității și eficienței programelor de instruire practică oferite elevilor înscriși în învățământul 
tehnic și profesional, inclusiv dual, conform reglementărilor naționale aplicabile. Acest obiectiv își propune să transforme 
elevii în viitori profesioniști bine pregătiți pentru a avea cariere de succes în domenii variate. Aceste programe nu sunt doar 
teoretice, ci oferă o componentă practică semnificativă, pregătind elevii pentru a face față cerințelor pieței muncii într-un 
mediu real de lucru. Prin intermediul OS1, se promovează excelența în învățământul profesional și tehnic. OS1 include stagii 
de practică la parteneri care desfășoară activități în domeniul de specializare al elevilor. Pe lângă aceasta, integrează activități 
specifice de practică pentru a înțelege mai bine economia verde și locurile de muncă verzi.  

OS2: Încurajarea colaborării între unitățile de învățământ și sectorul privat pentru a asigura o tranziție lină și eficace 
de la educație la muncă. Acest obiectiv specific se concentrează asupra dezvoltării și încurajării colaborării active între 
unitățile de învățământ și companiile din sectorul privat. Această colaborare are ca rezultat o tranziție mai eficientă și mai 
ușoară pentru elevi de la mediul școlar la locurile de muncă, prin stabilirea și consolidarea parteneriatelor durabile între 
unitățile de învățământ și companiile din sectorul privat.  

OS3 constituie o arie de focalizare semnificativă în cadrul proiectului, contribuind esențial la atingerea obiectivului 
general de promovare a excelenței, caracterului incluziv și relevanței în învățământul profesional și tehnic. Prin intermediul 
acestui obiectiv specific, se urmărește nu numai îmbunătățirea mecanismelor de gestionare a proiectelor, dar și asigurarea 
în același timp a promovării principiilor orizontale - promovarea egalității de gen, promovarea nediscriminării, promovarea 
accesibilității pentru persoanele cu dizabilități, promovarea locurilor de muncă verzi și a economiei verzi.  

Activitățile care se vor realiza sunt: Activitatea 1 – Acțiuni care vizează programe de învățare la locul de muncă 
(A1.1. Module de practică; A1.2. Coordonarea testărilor pentru certificarea calificărilor profesionale); Activitatea 2: 
Dezvoltarea sistemului de învățare la locul de muncă (A2.1 Stabilirea de colaborări durabile, pentru facilitarea tranziției de la 
educație la muncă; A2.2 Dezvoltarea și menținerea unui sistem de informare coordonată cu mediul economic) și Activitatea 
3 - Activități transversale (A3.1 Coordonarea proiectului; A3.2 Diseminare și promovare proiect și principii transversale) 

Proiectul își propune să atingă următoarele rezultate: 
R1: Sprijinirea unui număr de 252 de elevi înmatriculați în învățământul profesional și tehnic inclusiv dual prin 

participarea la programe de învățare la locul de muncă; 
R2: Eliberarea a cel puțin 227 certificate de competențe profesionale pentru elevii care au participat la programele 

de pregătire practică; 
R3: Stabilirea și consolidarea a cel puțin 10 parteneriate durabile între unitățile de învățământ și companii/sectorul 

privat, care să faciliteze tranziția de la educație la muncă; 
R4: Implementarea unui sistem de informare coordonată bilateral „Educație-Industrie", care să sprijine atât 

unitățile de învățământ, cât și întreprinderile/angajatorii în identificarea și satisfacerea nevoilor de instruire și formare 
relevante pentru piața muncii.  

R5: Promovarea principiilor orizontale prin patru măsuri distincte prin intermediul unor campanii dedicate: 
Campania pentru Promovarea Egalității de Gen; Campania pentru Promovarea Nediscriminării; Campania pentru Promovarea 
Accesibilității pentru Persoanele cu Dizabilități; Campania pentru Contribuție la Competențele și Locurile de Muncă Verzi și la 
Economia Verde. 
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